

文／加拿大多倫多教會王愛雲見證 林慧瑛整理

我要以感謝為祭獻給祢

神能照著運行在我們心裡的大力，充充足足地成就一切，超過我們所求所想的。

信仰

專欄

蒙恩見證



我叫王愛雲，與先生翁忠都是來自中國福建省福清市。2012年5月28日移民至加拿大多倫多，每週帶著三個孩子到教會聚會，是我移民後最快樂的事！

先生從小就信主，我的嬭嬭也是真教會的信徒，當嬭嬭介紹我認識先生後，我就跟著嬭嬭去教會慕道。感謝主，神的慈愛長闊高深，竟揀選我這個在傳統民間信仰中長大的人信主。娘家全是拜偶像的，當初我與先生訂婚後，媽媽就跟我說：「妳要信耶穌可以，但要等到嫁過去才信，只要還在娘家一天，就不可以信耶穌。」還好嬭嬭的信心很好，又很熱心，常常跟我傳福音，又帶我到教會慕道，我才能認識耶穌、接受福音。清楚記得自己初次到教會，就很喜歡聽道，後來又很渴慕道理，所以每次到教會聚會，一定坐在前面，直到現在都保持這樣的習慣。《詩篇》四十二篇1節云：「神啊，我的心切慕祢，如鹿切慕溪水。」主耶穌也說：「飢渴慕義的人有福了！因為他們必得飽足。」（太五6）。感謝主，神知道我的心切慕祢，如同小鹿切慕溪水，即以靈糧不斷餵養我這個飢渴慕義的人。每次到教會聽道，就像領受從天降下的嗎哪一樣，心靈大得飽足。

有一次聚會，傳道提到聖靈十分寶貴、一定要迫切求聖靈的道理，我就開始祈求，希望自己能早日得到聖靈。在結婚前，我與舍弟一起開服裝店，晚上皆睡在店裡。每日店裡打烊要睡覺前，我都迫切禱告求聖靈。印象中，沒過多久，我就在店裡得到聖靈，而且非常充滿。那段時間，一股火熱的感覺充塞心中，讓我很想接受洗禮。剛好有外地來的客人也要到教會受洗，我就跟著報名，也就這樣，在婚前接受了大水洗禮。洗禮當時正好是冬天，天氣特別寒冷，但奇妙的是，當接受洗禮全身浸入水裡時，竟一點也不覺得冰冷，真是奇妙的神蹟！

1995年農曆11月18日，是我們的大喜之日。沒想到15日下午，結婚前三天，先生出門送結婚請帖時，竟發生嚴重車禍。當時他沒有戴安全帽，騎著摩托車準備從村裡樹叢中的小路去親戚家，不料竟與另一輛摩托車迎面相撞，且撞擊非常嚴重，兩人皆無法起身。這條小路，平常很少人經過，感謝主，那時竟有一個村裡的年輕人，因要到鄰近鄉村宰豬而路過此處。這位年輕人十分好心，隨即把昏迷的先生背在他的身上，騎著摩托車，冒著生命危險，將先生載往當地衛生院。

當我們趕到衛生院，發現先生口吐白沫、意識不清，再也叫不醒他，立刻決定轉往福清醫院。一路上先生的意識皆呈昏迷狀

態，到了醫院做完電腦斷層檢查，醫生即告訴我們，先生的頭骨已經裂開，雖然外表看不出甚麼傷痕，但因內出血非常嚴重，情況十分危急。好幾次醫生拿著手電筒檢查他的瞳孔，總是搖頭表示無望了。

神是我們的避難所，是我們的力量，是我們在患難中隨時的幫助（詩四六1）。

當晚八點，教會正在聚會，我們即打電話通知教會宣布代禱。感謝主，當時教會所有的信徒皆同心為先生流淚禱告，迫切求主憐憫醫治。後來醫生又拿著手電筒檢查先生的瞳孔，很奇妙地，瞳孔竟開始有點收縮，醫生就告知我們先生現在的狀況很危險，需要動手術，但手術成功率低，頂多只有一成把握。至於先生何時會醒來？醫生則表示沒有人知道。接著，醫生又說，動手術之後，先生還是有可能成為植物人或變成癡呆，要我們有心理準備。雖然動手術需要一筆錢，但此刻的我們也只能求神憐憫，相信神是我們的避難所，是我們的力量，是我們在患難中隨時的幫助。於是趕緊簽字，請醫生動手術。

手術總共進行了四小時，我們在外面等候，只有不停默禱求主憐憫、醫治。看到躺在病房隔壁床的病人，同樣發生車禍送到醫院就醫，已一個月零三天了，雙眼呆呆地看著天花板，我這小信的人，想著陷在昏迷中的先生，如果經過一個月零三天，也能清醒

與先生合影



過來，像他那樣盯著天花板看，就已經夠好了。然而感謝主，並未因我的小信，就沒有賞賜大神蹟，反倒像《以弗所書》三章20節所云：「神能照著運行在我們心裡的大力，充充足足地成就一切，超過我們所求所想的。」主耶穌垂聽了大家的禱告，充充足足地成就一切，遠超過我們所求所想的，先生第二天就出乎意料地清醒過來。

先生清醒後，護士來幫他量體溫，因體溫計沒夾好，竟滑到他的後背壓碎了。破碎的體溫計刺痛著先生，讓他很不舒服，先生就一直亂動。我們發現後，反倒給我們帶來很大的安慰，因為先生若對痛感有如此強烈的反應，肯定不會成為植物人了。

第三天，先生又做了一次電腦斷層檢查，結果發現先生的頭部還有瘀血，畢竟進行的手術太大，血水直流，故須再動一次手術清理腦裡的血水。感謝主，第二次的手術前後只花了一個多小時就結束。因神的保守看顧，手術進行得非常順利，幾個鐘頭後，先生就清醒了。先生住院期間，很多同靈到

醫院陪我們禱告，日子一天天的過去，先生也一天天的好起來，僅住院25天就出院了。醫院裡的醫生都說先生出的車禍這麼嚴重，根本不可能好起來，而且還沒成為植物人或變成癡呆，真是不可思議的神蹟！

我要以感謝為祭獻給祢，又要求告耶和華的名（詩一一六17）。

應當一無掛慮，只要凡事藉著禱告、祈求，和感謝，將你們所要的告訴神。神所賜出人意外的平安，必在基督耶穌裡保守你們的心懷意念（腓四6-7）。

想到先生發生這麼大的車禍，動了那麼大的手術，竟還能痊癒到跟正常人一樣地生活、工作，我的內心就不住地感謝、讚美神。雖然事發當時，很難做到一無掛慮，但相信只要藉著禱告、祈求，和感謝，將我所要的告訴神，神所賜出人意外的平安，必在基督耶穌裡保守我的心懷意念不慌不亂。經過這次患難，往後的人生裡，時時不忘求告神的名，更是時常以「感謝」為祭獻給神，只要有機會就向人作見證，傳揚、述說神奇的作為。

大女兒一歲多時，好幾次晚上不明原因的大哭，哭得聲嘶力竭，嗓子啞了，大人的心也都亂了。在無助中，我想到還是禱告好了，就抱著她一次又一次地迫切禱告，說也奇妙，就這樣不再哭了。

大女兒讀小學四年級時，有一次不知為何突然頭痛欲裂，連摸都摸不得，一摸就痛。婆婆見狀，心急如焚，叫我趕快帶她去看醫生。那時正值過年，先生開的美髮院十分忙碌，根本沒空帶她去看醫生，就算有空，也根本不知要看哪一科，或找哪一位醫生？所以我還是用老方法——「陪她禱告」來面對。隔天一早醒來，只剩一點點痛，我就再陪她禱告一次，晚上她就完全不痛了。感謝主！

二女兒出生於1999年11月，那時國家計畫生育執行得非常嚴格，只要不符合計畫生育的規定，政府就會把家裡的人抓去關起來，然後罰款。二女兒與大女兒只差兩歲，不符合兩胎至少要相隔5年的規定，懷孕期間我只好跑到福州市躲藏起來，待在親戚家裡，完全不敢露面。躲藏的生活，緊張、害怕、憂慮、恐懼，心情起伏不定，以致常常吃不下飯，所以營養不足，造成早產。二女兒出生時，只有一千多公克，十分瘦小，帶在身邊的一個月都在睡覺，很少喝奶。每次一到餵奶時間，好不容易把她搖醒，要餵她喝奶，不多久就又睡著了。因為喝的奶水不足，也就造成生長遲緩。

那時正值冬天，正常來說生了早產兒，父母一定是把她抱到醫院，讓她睡在保溫箱裡。但因計畫生育執行得非常嚴格，我要是把她送到醫院，肯定會被人發現，政府一

定把我抓去結紮。當時農村的民風，十分重男輕女，我若沒有再生個兒子，實在不行，因此，絕對不能被抓去結紮。就在苦無對策時，想來想去，只好找人幫忙帶二女兒。感謝主，為我安排教會一位很有愛心、又很熱心的姊妹來帶孩子。

當那位姊妹初次見到二女兒時，嚇了一跳，馬上說：「這孩子這麼小，怎麼帶啊？」語畢，她馬上叫齊全家人一起跪下為二女兒禱告。禱告起來後，她即說，不管怎樣，孩子總是一條生命，既知難帶，那就求主幫忙一起帶吧！她所說的話，真是讓我深深感動。當時我每個月偷偷地去看二女兒一次，心裡頗覺愧疚，卻也沒辦法。直到二女兒六歲時，小兒子出生，他是政府批准才生的，又已報了戶口，且我已去結紮，就把二女兒帶回家，接受政府罰款，再為她報戶口，從此我們全家就團圓了。

我一直感謝主，為二女兒安排這麼有愛心、有信心的姊妹照顧她。每當二女兒感冒發燒，她都不帶她看醫生，也不打針、吃藥，全是靠禱告得醫治。現在的二女兒，身體就跟一般孩子一樣健康、正常，很少生病。所以我常跟人家說，二女兒能有今天，全是主耶穌保守、看顧，她的存在，真是活生生的見證！

說也奇妙，二女兒是早產兒，小兒子卻是過了預產期一個月，還待在子宮裡不出



來。後來因子宮內羊水漸漸缺少，醫生準備動手術強迫他出來。感謝主，我們夫妻為此事迫切禱告，未動手術前，我就平平安安地把孩子生出來了。

小兒子小時候體質不好，經常感冒，結果造成鼻炎、咽炎，一年到頭，每天總是流出很多黃色濃濃的鼻水，後來咽喉兩邊還長出兩顆花生粒般大小的東西。看了很多醫生，吃了很多藥，一直沒有改善。最後，醫生遂建議動手術摘除，但我因害怕手術可能會造成孩子瘖啞的後遺症，遲遲不敢答應此事。信主的人皆知憂慮無益，只有禱告交託，所以就一直禱告，求主施恩醫治孩子。

《彼得前書》五章7節說：「你們要將一切的憂慮卸給神，因為祂顧念你們。」感謝主顧念我的需要與軟弱，當我將一切憂慮卸給祂，祂即垂聽、應允我的禱告。不知何時開始，孩子咽喉兩邊如花生粒大小的東西，竟不見了。然後，夏天開始不再流鼻水，不過一到冬天，症狀還是會復發。

這樣的狀況持續兩年後，我因聽說福州有個專門治療鼻炎醫術高超的醫生，即問小兒子：「你想到福州看醫生，還是繼續禱告，求主醫治就好？」小兒子信心非常單純，馬上回我說：「我不要去福州看醫生，只要繼續禱告就好！」我們大人聽他這麼一說，軟弱的信心也跟著堅強起來，就決定不帶孩子去福州看病，天天在家禱告就好。感謝主，那年冬天，神蹟來了，小兒子鼻炎的症狀比往年改善很多，每天只流一點點鼻水。當時我心想等兒子完全好了，我就在教會見證。兒子知道我的想法後，每週四就催我上台見證（教會週四皆是見證禱告會），我被他催得沒辦法，只好上台見證，就這樣，兒子的鼻炎竟在不知不覺中痊癒了。

娘家媽媽非常迷信，逢年過節就拜，家裡也一堆偶像。以前我到教會慕道，覺得信耶穌很好，就想把福音傳給她。《詩篇》三十四篇8節云：「你們要嘗嘗主恩的滋味，便知道祂是美善；投靠祂的人有福

了！」想到主恩的滋味如此美好，豈能不傳給自己的家人，即常常跟媽媽傳福音。結果爸爸在工地蓋房子的時候，竟意外地從樓頂摔下來，媽媽就怪說一定是信耶穌的關係。所以，後來只要有人跟她傳福音，她就翻臉。我與先生結婚十幾年後，有一天，媽媽親自來找我，說她拜偶像拜得很苦，越拜越不平安，現在全身是病，特別是膝蓋痛到兩腳都已彎曲變形，不能行走，非常痛苦。現在她下定決心，不想再拜偶像，請我帶她去信主。

我聽後十分高興，媽媽終於想要信主了，內心雀躍不已，隨即帶她去教會。爸媽慕道沒多久，就一起接受大水洗禮。爸爸受洗三個月後，就得聖靈；弟弟信主後，兩次做夢，都在夢裡得聖靈，但真的跪下禱告時，又沒有聖靈，後來過年回家，到教會聚會，就真的得聖靈了，真是奇妙！受洗後的媽媽，身體狀況好了很多，只要到教會聚會，彎曲變形的雙腳就可以慢慢行走，特別是靈恩佈道會的時候，更是可以像正常人一樣走得很快。感謝主！我一直跟媽媽說，聖經告訴我們：「凡事都有定期，天下萬務都有定時。」（傳三1），神有神的時候，只要我們恆心禱告，耐心等候，一定可以得到醫治。

感謝主的美意，帶領我們一家來到加拿大。我們的移民申請手續，蒙主恩典，進行得非常順利，特別是「免面試」這件事，更是讓我們體會到神的恩典。對於移民，當初我最擔心的事，就是到了國外，聚會不便，信仰會軟弱，這是最不願見到的事情（在國內，因為住家就在教會隔壁，聚會非常方便，全家的信仰因此一直堅固著）。還好來到加拿大後，教會同靈很有愛心，不斷地接送我們去教會聚會，感覺就跟國內一樣，我才放心。

感謝主，移民後不久，每次週五聚會講道結束，楊傳道就會告訴大家到前面接受按手禱告，神就這樣將聖靈賜給二女兒及小兒子（大女兒在國內就已求得聖靈），大大安慰了我們移民之人遠方遊子的心。我心深知不管在國內，或在加拿大，神都與我們全家同在，做我們永遠的倚靠。誠願全家不管何時何地，皆能像約書亞對以色列民所言的堅定：「至於我和我家，我們必定事奉耶和華。」（書二四15）。願頌讚、榮耀歸於天上真神！阿們！

